
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

У мережі доступні фільми - учасники кінофестивалю
"Покров - 2020"
 12 листопада 2020 року в онлайн - форматі відбулося відкриття XXVIII Міжнародного фестивалю
православного кіно "Покров". 

 Заход пройшов під гаслом " Не бійся, тільки віруй!". 

 Вперше в історії фестивалю було організовано телеміст між студіями у Києві та Москві. Ведучими
стали протоієрей Олександр Клименко, Тетяна Терехова та співробітник телеканалу "Спас"
Олександр Яковлєв. 

 На початку церемонії було представлено відеозвернення Предстоятеля Української Православної
Церкви Блаженнішого Митрополита Київського і всієї України Онуфрія. 

 На адресу учасників та гостей кінофестивалю з відеопривітанням також звернувся голова Відділу
зовнішніх церковних зв'язків Московського патріархату митрополит Волоколамський Іларіон. " Хай
фільми, котрі ми будемо переглядати, допоможуть нам поглибити наше сприйняття православної
віри та навколишнього світу, стати добрішими один до одного, стати ближче до Христа, навчитися
виконання Його Божественних заповідей ", - сказав зокрема архіпастир. 

 В ефірі взяли участь боксер Олександр Трубніков, режисер Микола Досталь, черниця (в
минулому артистка) Ольга (Гобзєва), артисти Катерина Гусєва, Анатолій Горячев, Вадим Андрєєв,
Людмила Поргіна,   Ольга Прокоф'єва, Володимир Данилець і Володимир Моїсеєнко, ведучі
телеканалу "Спас" Катерина Аркалова, Юлія Варенцова; прозвучали пісні у виконанні протоієрея
Олександра Клименка, Катерини Гусєвої, Міли Нітіч, Світлани Копилової, хору Стрітенського
монастиря, Юрія Годо. 



 Традиційну Премію милосердя від партнерів фестивалю " Покров " цьогоріч отримала родина
померлого від ускладнень, викликаних COVID - 19, лікаря з Вінниці Віктора Колодька та герої
одного з фільмів - учасників фестивалю ( “Історія одного кохання ") сім'я протоієрея Андрія і
матушки Олени Дзюби з села Люб'язь (Волинь), у якій виховуються 14 дітей. 

 Заключне слово на церемонії відкриття було надано генеральному директору фестивалю " Покров
" Андрію Деркачу. Він розповів про ще одного адресата допомоги - сільську громаду УПЦ на
Рівненщині. Після того, як прибічники розкольницької ПЦУ захопили їхній храм, віруючі три роки
збиралися на богослужіння в пристосованому приміщенні. Вони вже побудували нову церкву, але
на завершення робіт з виготовлення іконостасу не вистачає коштів. Організатори фестивалю
передадуть їм фінансову допомогу. 

 На завершення церемонії відкриття XVIII Міжнародного фестивалю православного кіно " Покров "
відбувся показ фільму "Здрастуй, брате! Христос воскрес " (режисер інок Іларіон (Моісєєв)) - про
віру, дружбу, справжній патріотизм відомих українських боксерів Василя Ломаченка, Олександра
Усика та російських спортсменів. 

 З 13 по 22 листопада на сайті фестивалю доступні для перегляду фільми - учасники конкурсу.
Знайти їх можна у чотирьох рубриках ( відповідно номінаціям): 

 - " Документальні фільми"; 

 - " Анімаційні фільми "; 

 - " Ігрові фільми "; 

 - " Короткометражні фільми ". 



 Також на сайті фестивалю можна побачити відеопрезентації фільмів. 

 Фільмом закриття фестивалю стане картина Сестричка" (режисер Олександр Галибін). 

 Переможці конкурсу будуть оголошені під час закриття фестивалю, яке відбудеться 21 листопада
також у форматі телемосту. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/45261/
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